

TISKOVÁ ZPRÁVA

LÉTO V GASK PLNÉ UMĚNÍ

Galerie Středočeského kraje připravila na léto atraktivní program pro širokou veřejnost. Hned první prázdninový den 1. července od 19 hodin se bude v zahradách GASK v rámci Středočeského kulturního léta konat koncert kapely *Aneta & the Soul Uncles*. Návštěvníci se mohou těšit na energii nabitou směs popu, soulu a funku, které vévodí fenomenální zpěvačka a frontmanka Aneta Hollandrová. Umělecká skupina **OLDstars** zavítá do GASK se shakespearovým *Macbethem* ve středu 6. července od 20:30. Skotská hra o touze a moci tentokrát v minišatech, neprůstřelných vestách a se skleničkou sektu v ruce v zahradách GASK. V sobotu 9. července se bude konat vernisáž výstavy *Hvězdné nebe*, která představí prvotřídní textilní výrobu firmy Sochor ve spojení s uměleckou elitou první republiky. Divadelní spolek **JEDL** vystoupí v GASK již podruhé, tentokrát v rámci Středočeského kulturního léta s představením *Médeia* na letní scéně v zahradách dne 23. července od 20 hodin. David Prachař a Lucie Trmíková v jednom z nejkrutějších příběhů lásky, zrady a pomsty, který byl kdy napsán. Dne 4. srpna od 19 hodin se v zahradách GASK představí *Cirk La Putyka* s cirkusovou expedicí za čirou radostí v díle *Kaleidoscope*. Diváci se mohou těšit na šílené skoky na obřím teeterboardu, na skupinové taneční choreografie, závěsnou akrobacii i lety na trampolíně. Na závěr léta – dne 10. září – se v Galerii Středočeského kraje uskuteční již čtvrtý ročník festivalu *A Day of Sound*, který přivádí do galerie experimentální a nezávislou hudbu v dramaturgii hudebního publicisty Pavla Klusáka. V rámci festivalu vystoupí Vladimír Metra, Kvietah, Jan Jelinek, Frank Bretschneider a další.

Do GASK se v létě mohou těšit i rodiny s dětmi a vstoupit tak do světa umění. V oblíbených **vizuálních hernách** GASK mohou děti prostřednictvím dokreslování, malování, skládání, stavění, prolézání nebo šplhání překročit hranici do pestrého světa barev a tvarů a poznat všemožné způsoby, kterými malíři vyjadřovali své myšlenky. Znovuotevřený **dětský koutek** nabídne aktivity rozvíjející senzomotorické schopnosti dětí, podporující tvořivost a koncentraci a podněcující dětskou fantazii. Současně je nový prostor jakýmsi protipólem k vizuálním hernám, který nabízí místo pro odpočinek a zklidnění. Na den 13. července přichystal GASK pro (pra)rodiče s dětmi od 2 do 5 let **výtvarnou dílnu** s názvem **ČERVENÁ**. Symbolika červené barvy a všechny její možné podoby, které nabízí stálá expozice GASK, promění výtvarnou dílnu do letního experimentu s barvou. Inspirací pro rodinné výlety může být GASK mini průvodce Kutnou Horou s názvem *Spolu... Kutnou Horou*, který představuje více i méně známá místa tohoto města. V neposlední řadě si mohou rodiny s dětmi užít pohodu v zahradách GASK a nechat se inspirovat uměním pod širým nebem nebo si dát výběrovou kávu a něco sladkého v galerijní kavárně.

GALERIE STŘEDOČESKÉHO KRAJE

Právě galerijní kavárna *Art Gallery Café* spolu s GASK si na 30. června připravily pro děti k vysvědčení malý dárek. Za jedničku z výtvarné výchovy dostanou v kavárně domácí limonádu zdarma a na pokladně GASK si budou moci vyzvednout volnou vstupenku do vizuálních heren. K dárku za vysvědčení se mohou rodiče školáků inspirovat také v našem bookshopu, kde naleznou spoustu poutavých knih pro děti.

Nechte se (s)vést uměním!

GASK – Galerie Středočeského kraje sídlí v jezuitské koleji v Kutné Hoře. Je institucí zaměřenou svou sbírkou i výstavním programem na výtvarné umění 20. a 21. století.